Ob6saacTHag oMMIINAJIA IOHBIX MaTeMaTUKOB, 9 kjacc, 2014 r.
I Typ
1. Haliiure HaTypasibHOE UCIO 1, I KOTOPOTO CYIIECTBYET HAOOJIbIIee KOJIMIEeCTBO

nap HeHyJIeBbIX 1udp @ U b, yIOBIETBOPSIONNX yeiIoBuo ab — ba = n.

2. JIBe OKPY2KHOCTH Wi, Wy IPOXOAAT depe3 1eHTp () OKPYKHOCTH W U KacaloTCs ee
BHYTpPEHHUM 00Opa3oMm B Toukax A m B coorBercrBeHHO. JoKaxKure, 9TO Ha IIPIMOIl
AB nexkut ob1mast ToUKa OKPYKHOCTeH wy 1 ws.

3. a) MoxkHO Jii paccTaBuUTh B KJaeTKax Tabuibl 3 X 5 unciaa 1, 2, ..., 15 Tak, 9T00bI
CYMMBI YHCeJT BO BCEX CTPOUYKAX OBLIN OJIMHAKOBLIMU, CyMMBI YHCEJT BO BCEX CTOJIONKAX
OBLITM OJIMHAKOBBIMHU (HO, BOBMOYKHO, OTJINYAJIICH OT CyMM YHCEJl B CTPOUKax)?

6) MoxKHO Jin paccTaBuTh B KjeTKax Tabauiibl 4 X 5 qncia 1, 2, ..., 20 Tak, 4T00bI
CYMMBI YHCeJT BO BCEX CTPOUYKAX OBLIN OJINHAKOBLIMU, CyMMBI YHCEJT BO BCEX CTOJIONKAX
OBLIM OJIMHAKOBBIMHU (HO, BOBMOXKHO, OTJINYAJINCH OT CyMM YHCeJl B CTPOYKax)?

4. PemuTe B HATYPAJIbHBIX YUCIAX CIEAYIONIYIO CUCTEMY YpaBHEHMUI:

20 = 4y* 4+ 32% + 2,
132 =4y + 32 + 29.

5. Ilycrb a, b, ¢ — cTOPOHBI OCTPOYTOJIBHOIO TPeyroJibHuKa. Jokazkure, 910

Va2 +02 -+ VP +2—a24+ /A2 +a?— 0 <\/3(ab+be+ ca).

II ryp

1. Tans cocraBuia U3 HATYpaJbHBIX dnces T 1 10 22 oJuHHAAIATE Jpobeii (KaxK1oe
YUCJIO MCIIOIB30BAHO POBHO OJIMH pa3 U CTOUT JIMOO B UMCIUTENE, JIMOO B 3HAMEHATEIe

Kakoii-To jipobn). Kakoe nanboJibinee KOJMIECTBO MEJBIX YHCET MOTJIO MOJIYIUTHCS Y
Tanu?

2. CyuiecTByIOT JIM HaTypaJibHbIe ducjiaa a, b, ¢ Takue, 4TO KayKJoe U3 TPex UNCes
a>+b+c, a+b+c, a+b+ c? gBiasercs TOYHBIM KBaJIpaTOM?

3. B pasuobenpentrom tpeyroibauke ABC (AC = BC) ua cropone BC' BbiGpa-
Ha Touka D Tak, uro BD = 2CD. Ha orpeske AD BoibOpana Touka P Tax, 4To
/BPD = /BAC. Hokaxure, ato ZC'PB = 90°.

4. B rpynne u3 2013 srojieit jirobble JIBo€ UMEIOT POBHO OJIHOI'O OOIIEro 3HAKOMOTO.
JlokaxkuTe, 9TO B 9TOIl IpyIie HafijleTcs YeJ0BeK, 3HAKOMBII O BCEMU OCTaJIbHBIMU.



